

# 安徽首推“好人”以德贷款

## 授信对象为“中国好人”和市级以上(含)道德模范

星级记者 张火旺

昨日,记者从省文明办获悉,我省“道德信贷”日前正式推广,授信对象为“中国好人”和市级以上(含)道德模范,根据道德模范生活和生产经营实际有效需求,以家庭为单位,合理确定授信额度和期限,并实行“一次核定、随用随贷、周转使用”方式。

“‘道德信贷’的重心在于精神与物质‘两富’的结合,通过道德量化评价体系的构

建,引导人们树立道德是一个人的最大资本理念,激励更多的人崇德向善。”省文明办有关部门负责人向记者介绍,为在全社会营造见贤思齐、好人好报的社会氛围,给讲文明、守诚信的道德模范提供优质高效的授信服务,帮助道德模范赢得发展机遇,改善生产生活,推动农村精神文明建设,省文明办与安徽省农村信用社联合社日前决定在全省推广实施“道德信贷”。

据了解,“道德信贷”的授信对象为被市级以上(含)政府授予的道德模范和中国好

人榜好人。在符合贷款基本条件的前提下,优先对道德模范授信,优先安排信贷计划。授信后,优先满足道德模范用信需求。根据道德模范生活和生产经营实际有效需求,以家庭为单位,合理确定授信额度和期限,并实行“一次核定、随用随贷、周转使用”方式。对信用良好的道德模范,给予全部或一定额度的信用方式授信。

原则上,对道德模范贷款利率,按不高于同期贷款的基准利率执行。对道德模范优先办理安徽农金“金农·易贷福农”卡,可

以足不出户自助办理用款和还款手续。各级农信社围绕道德模范生活消费和生产经营,提供更多的金融知识,免费开展金融咨询服务和技能培训。

此外,省文明办要求各地文明办,要配合当地行社做好道德信贷的考察、论证和评审工作,并对贷款授信提出参考意见,同时协助当地行社开展到期贷款收回工作。对诚实守信的,给予表扬;对恶意逃债的,由核发证书的文明办取消其荣誉称号并公告,实行依法清收。



昨日,由黄山市委宣传部牵头组织的文化、卫生、科技集中性“三下乡”活动来到黄山区新明乡葛湖村,为村民提供了医疗义诊、书写春联、发放药品药具等服务。图为村民正在接受义诊。  
崔艳 记者 陈明 文/图

## 安徽 MBA 学会合肥分会 2013 年年会成功举行

星报讯(本报记者) 1月26日下午3点,由安徽 MBA 学会、市场星报、益力檀宫联合举办的安徽 MBA 学会合肥分会 2013 年年会在益力檀宫售楼中心会所举行。近 40 位 MBA 领袖们齐聚益力檀宫,就把握人生、品味生活展开探讨。

会议由安徽 MBA 学会合肥分会会长张健主持。会议邀请到了省中医学院副院长曹奔给大家讲解“治未病”的重要性,养身保健重在防患于未然,是所有人都需重视的问题。随后,企业领袖们交流了企业管理和发展的经验,在思想的碰撞中探索创新的合作方向。最后,领袖们参观了益力檀宫项目,了解了安徽豪宅市场的这一代表之作。

安徽出版集团副总裁、市场星报社社长虞海宁先生表示,此次年会是一次创新的尝试,为 MBA 学员们提供了一个良好的沟通交流平台,为企业间的合作和资源共享打下了良好基础。

## 面试不得介绍本人姓名

### 我省人事考试考务工作规则公布

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从省人社厅获悉,新版安徽省人事考试考务工作规则已经出台,将于今年2月1日起正式实施。

随着城市的扩大,赶考的考场太远,交通不方便,一直备受考生抱怨。新规规定,考点应选择交通便利、设施齐全、通讯条件良好、环境适宜的场所。发生重大考试事故的学校,整改完成前不得再次设为考点。

新规中要求每个考场的标准应试人数为 30 人,应试人员座位间距为 80 厘米以上。

面试考点须设立考点办公室、面试考场、考生候考室等场所,并实行封闭式管理。面试考官组应采取现场抽签等方式确定所在面试考场。考生进入考场后不得介绍本人姓名,只能说明自己的抽签顺序号。

## 省人社厅承诺今年再提养老金标准

### 最低工资标准调整工作也会在年内适时启动

星报讯(记者 祝亮) 省人社厅日前公布了我省 2012 年诸多民生大事的“成绩单”,并承诺今年将会再提养老金及最低工资标准,以及提高就业质量,让更多人不但能找到工作,还能找到好工作。

据了解,去年,我省城镇基本医疗保险和城乡居民养老保险制度实现全覆盖。年末全省城镇基本养老保险、基本医疗保险、失业保险、工伤保险、生育保险参保人数分别达 783.7 万人、

1659.82 万人、402.15 万人、454.96 万人、430.19 万人;城乡居民养老保险参保人数 3350.59 万人,其中 802.65 万人领取养老金,符合待遇领取条件的人员养老金发放率达 100%。

与此同时,社保待遇水平明显提高。调整 187 万名企业退休人员基本养老金,人均月增加 175 元。基本解决关闭破产集体企业退休人员和困难企业职工医疗保障问题。

根据省人社厅的目标,2013 年,我

省就业工作的重点不但是新增就业岗位,而且还要提升就业质量,简而言之,不但要找工作,还要能找到好工作。此外,还将城乡统筹发展,加快完善社会保障体系;推进人事制度改革;构建和谐劳动关系;提升公共服务能力。

对于备受关注的企退人员养老金待遇调整问题和最低工资标准调整问题,省人社厅也明确表示企退人员养老金调整工作即将展开,最低工资标准调整工作也会在年内适时启动。

## 女儿走失,五旬农民“千里走单骑”

### 骑自行车寻女 20 多天,借债一万元感谢提供线索者

星报讯(曹亚伟 刘林 韩猛虎 记者 任杰) 日前,亳州市谯城区淝河镇 29 岁的刘莉走失了。第二天,其父刘启志就骑上一辆自行车,驮着棉衣、棉被,踏上了寻女之路。

在 20 多天的时间里,他顶着寒风,沿着 105 国道从亳州行至阜阳,在周边县城一路寻找打听,几个来回下来,行程已超 1000 公里。身上的钱用完了,他就挨家挨户讨饭吃,夜间裹着自带的

棉被露宿在街头或乡间的草垛旁。

据刘启志介绍,刘莉身高 1.62 米,白皮肤,大眼睛,鼻子右侧有颗痣,头发齐肩,体型偏胖。从家中走失时,身穿红黑色上衣和粉红色毛衣,蓝黑色运动裤,脚上的棉鞋有黄灰色的格子。

“我闺女是个苦命人。”刘启志说,刘莉成过家,有个孩子,离婚后因受打击,患上了精神类疾病,1月5日下午,在没有任何征兆的情况下从家中走失。

春节一天天临近,女儿仍未找到,刘启志心急如焚。“我答应过老伴,要在过年找到闺女。”刘启志说,他害怕女儿发生意外,也担心老伴难以承受失去女儿的打击。

前几天,刘启志在寻女途中回了一趟家,借了一些钱,在电视台和网络发布了寻人启事。他还承诺,若有好心人提供刘莉的可靠线索,他将拿出一万元表示感谢。

## 村干非法生产烟花爆竹

### 缴获的危险品一货车没装完

星报讯(记者 李世宏) 近日,六安市裕安区安监局接到群众举报,称该区苏埠镇淝河村村干丁某在家非法生产烟花爆竹。

接到举报后,安监会同公安、工商等部门立即赶到位于裕安区苏埠镇淝河村与韩摆渡镇相邻的小村庄的丁某家。在其家中,丁某等人正在生产烟花爆竹,执法人员缴获了一大批用于非法生产烟花爆竹的原材料、半成品及各种工具。在将缴获的物品安全转运的时候,令执法人员感到触目惊心的是,缴获的危险品一货车都没装完。

目前,当地警方已经对丁某采取了强制措施,案件正在进一步调查。